
­ער זוגות שני ועוד מיעארי בני־הזוג נכחו
 סביב התכנסו האיש, סיפר הגברים, ביים.

עולם. של שברומו דברים על דיברו עצמם,
 הנשים שלוש עם מבלה עצמו מצא הוא

 ועניינו מדהימה פתיחות שגילו הערביות,
 היתה הנשים אחת מבעליהן. כמה פי אותו

מיעארי. הגברת
דימה, הבכורה, הבת ובן. בנות שלוש לזוג

­מוע להיות יבולה היתה אמיתית, יפהפיה
­המ הקטנה, הבת תחרות״יופי. בבל מדת
 מבית אשכנזיה ילדה כמו נראית פופו, כונה
 אביה בלונדי. ושיער כחולות עיניים - טוב

שלי". ״השבדית לה קורא
 מתגלה מיעארי חבר״הכנסת בנעלי-בית

מאוד: ברורות עולם השקפות בעל כאדם
­הפלס העם של הבלעדי נציגו הוא אש״ף
לשלום. משא־ומתן לנהל צריך איתו טיני,
 אן פלסטינית, מדינה הקמת בעד הוא

 ישאר הוא - זו במדינה יחיה לא לעולם
 ושוב שוב חוזר הוא מדינת־ישראל. אזרח

 להחזיק רוצה הוא לבן: קודם שאמר מה על
 שעליו ישראלי, דרבון האחד דרכונים, בשני
 לדבריו היא ישראל כי לוותר, מוכן אינו

­הפלס המדינה של ודרכון שלו, המולדת
הלאומית-שלו. הזיקה את שיבטא טינית,

­הפ המדינה כלפי ירגיש שהוא חושב הוא
 מרגיש אמריקאי שיהודי כמו לסטינית

­אה הערצה, אהדה, - מדינת־ישראל כלפי
בית. לא אופן בשום אן בה,

 יותר הרבה מתון הוא בנעלי-בית
 הוא כמתונים. עצמם המגדירים מיהודים

 העובדה מדינת״ישראל. של בקיומה מכיר
 המאוכלס בבית-מגורים מתגורר שהוא

 מכל יותר אולי מוכיחה וערבים, יהודים
 משותפים בחיים אמונתו את אחר דבר ^
 באחד להתגורר היה יכול אחרת ובדו-קיום. *

 אולי או חיפה, של הערביים הרחובות
 ילדיו נצרת. בעיר אפילו או הכפרים, באחד

 חינוך גם הערבי, לחינוך בנוסף מקבלים,
 לחוגי והולכות בלט לומדות הבנות עברי.

­בתי לבקר מרבים ואשתו הוא התעמלות.
חיפה. אטרון

 מן תמונות ביחד מחפשים כשאנחנו
 הראשונה הפעם כי לי מגלה הוא האלבום,

 לו אין .20 בן כשהיה היתה הצטלם שבה
המיש־ באלבום מילדותו. תמונות בכלל
 עבד-אל- גמאל של תמונות גיליתי פחתי

 שלו תצלומים מעריץ, הוא שאותו נאצר, 4
 במצרים, נאצר של קיברו ליד אשתו, ושל

 הפלסטיני המשודר ידידו, של תצלומים
 בעולם ממסעותיו תצלומים דרוויש, מחמוד

 הכינוסים לכל אליו המתלווה רעייתו, עם
­תצלו משתתף, הוא שבהם הבינלאומיים

שפת־הים, על בפיקניקים הילדות עם מים
 מהאלבום תצלומים בסירת־מנוע. בבילוי

 ער- יאסר של תמונה שם אין המישפחתי.
פאת.

קל. לאיש נחשב אינו מיעארי מוחמד
עד בלל אותו הכיר לא היהודי הרחוב

 בהופעות אותו שראיתי הפעמים ממעט בך,
 אדם הוא עיניים בארבע בשיחה הפומביות.

 ובהחלט אדיב חביב, נינוח, לגמרי, שונה
 דברים על קטנות במילים לדבר יודע

קטנים.
 דור של בולט נציג הוא מיעארי מוחמד

 1948 בשנת ישראל. ערביי בקרב שקם חדש
אינט״ של שלמה שיכבה מהארץ ברחה

 אוהניס ואני ״אשתי
 החיפאי, בתיאטרון יבקר

 להוצאות לינת מרבים
בסימפוזיונים. ומשתתפים

 בת״ מעווה אשתי
הפוליט״סוהחברת״ם״

 הפלאחים. רק נותרו ועשירים, ליגנציה
 בבתי״ספר למדו פלאחים אותם של בניהם
 בבית-הספר לאוניברסיטות. הלכו תיכון,

 מיעארי, למד שבו בכפר״יסיף, התיכון
 בחינות- את ארבעה רק סיימו שלו, במחזור

 מהם אחד רופאים, מהם שניים הבגרות.
 תיכוו. בית־ספר מנהל והרביעי עורך־דיו

 יכולים החדש. הערבי את מייצג מיעארי
 להוציא יכולים חסינותו, את ולהסיר לנסות

 להתנגד יבולים לחוק, מחוץ אל תנועתו את
 שלא בוודאי אבל - בכנסת ישיבתו לעצם

 שהוא וממי ממה ממנו, להתעלם יבולים
מייצג.

­המשו רב-קומות בבניין גר אתה •
 מתנהלים כיצד וערבים. ליהודים תף
המשותפים? החיים כאן

­כנר מהאידיאולוגיה, חזקות עובדות־החיים
 יהודים חיפה בעיר חיים שבפועל הוא המצב אה.

­מתאי מיסגרת למצוא נאלצים הם ולכן וערבים,
 חיים בו גר שאני בבניין ולחיות. לחמשיר כדי מה

 מכיר אני אבל ומתונים, חושבים אנשים כנראה
 נותנים לא שבהם בחיפה מקומות מאוד הרבה

לגור. לערבים
 אלנבי, רחוב בו, גר שאתה הרחוב •
יהודי־ערבי. מעורב, רחוב הוא

 מכיוון בעיקר מעורב, רחוב באמת הוא אלנבי
 המחזיקים ותיקים, ערבים תושבים כאן שיש

 מודרני, רב־קומות שהוא שלי הבניין בתי־אבן.
 מכירים כולם לא מישפחות. בתישעים מאוכלס

 אולי יש המישפחות תישעים מבין כולם. את
ערביות. מישפחות ארבע־חמש

 רחוב באמת, מעורב רחוב בחיפה היה פעם
הזמן עם אבל הבאהי. בית־התפילה ליד עבאס,

בנה של באסיפה מיעארי של אמו
עץ־זת!״ תחת שבועיים ״גרנו

 אבנרי אורי כשהכריז האחרונות. לבחירות
 את ומנה המתקדמת, הרשימה הקמת על

 של שמו את לאיית נדרש הוא מועמדיה,
 הערבי, ברחוב פעמים. שלוש מיעארי
 בשל מוכרת, דמות היה זאת, לעומת

 אל־ קבוצת במיסגרת הפוליטית פעילותו
בני־הכפר. לתנועת הרבה ואהדתו ארד

 המילים איש הוא מיעארי כי הטוענים יש
התרשמתי אני גם סטות. איש״הג הגדולות,

 ערבי. בעיקרו נותר והוא אותו, עזבו היהודים
שנים. שבע ההוא ברחוב גרתי

 פה לגור תכננתי ברב־קומות, לגור כשבאתי
שנים. חמש כבר נמשד זה אבל שנתיים. או שנה

חודשית? בשכירות גר אתה •
­ש החברה ממנהל הדירה את שוכר אני כן.
 שלו, לילד אותה שומר הוא הבניין. את הקימה

גדול. כשיהיה

מיעארי שאדייה
א פיתה, יש ולי חומוס יש ,כשלבנה לבקש!׳ באה הי

 השכנים עם שלכם היחסים איך •
היהודים?

קורקטיים.
קורקטיים? אומר זה מה •

 יש אופי. של עניין זה מיוחדות, בעיות אין
 טובים, ביחסים איתם שאנחנו מישפחות כמה

חיובי. כלפינו שלהם שהיחס
אליכם? נכנסים •

בחניה, במיסדרון, במעלית, נפגשים, בקושי
 בשלום מתעניינים שלום, אומרים המכונית, ליד

טענות. אין בבריאות. המישפחה,
 היא השכנות, עם קשר אין לאשתך •

אליה? נכנסות לא הן אליהן, נכנסת לא
­הש עם חברי קשר לה שיש אומר הייתי לא
 חומוס יש למישהי אם קשר. קיים אבל כנות,

מאשתי. לבקש באה היא — פיתה וחסרה
 ילדי עם משחקים הם — והילדים •

מנותקים? שהם או הבניין
 עם למטה בחצר משחקים מסתדרים, הילדים

 יהודים ילדים נכנסים ולפעמים היהודים, הילדים
הנה.

 בית־מלון. כמו הוא בשבילנו שלנו הבית
 או בחוץ אני בבית־הספר, הילדים עובדת, אשתי

 הילדים ואני, אשתי עסוקים, כשאנחנו בכנסת.
 ניס־ בוואדי שלהם, הסבתא אצל לבלות מעדיפים

נאס.
אבו־אל־בנאת? אתה •

 ,15ה־ בת דימה בנות: שלוש לי יש לא! כבר
­שפי ,12ח־ בת לינה דק, ענן הוא שמה שפירוש

­ב מוזכר גם והוא פרי־התמר, הוא שמה רוש
 אנחנו — שלנו השבדית שהיא ופאדייה, קוראן,

 עיניים עם בלונדית היא — פופו לה קוראים
.10 בת כחולות,

­בלונ במישפחה אצלך יש מאיפה •
כחולות? עיניים בעלת דית

 היו שלי לאבא אבל יודע, לא באמת אני
 שכשהיה להיות יכול ים. כמו כחולות עיניים

בלונדי. היה הוא גם ילד,
וחצי. שנתיים בן יסאר, הקטן, הילד גם יש
ערפאת? יאמר שם על •

 שלי הבן את שקראתי שיחשבו לי איכפת לא
 כך. לא זה במיקרה אבל ערפאת. יאסר שם על

 יסאר השם אחרת, בצורה שלו השם את מבטאים
 שמאל. בערבית ופירושו קמוצה, בסמך נהגה
 בחיים, טוב לו להיות אמור יסאר ששמו אדם

ואושר. עושר
­מ לא מודרניים, שמות הם אלה •

סורתיים.
­הק בקרב המתקדמים בחוגים לא־מסורתיים.

­מודר שמות לתת מקובל מאוד הערבית הילה
 שם לבנו בוחר אדם כיום אצלכם. כמו ניים,

 בזמני, כמו לא זה ביטחון. לו שיתן לו, שיתאים
 ולאחיי לי למשל כמו מסורתיים, שמות שנתנו

כאלה. שמות פאטמה, אחמד, מוחמר, —
 חסי־ הסרת שאלת כאשר ובעת, •
 באמצעי־ לבקרים חדשות נזכרת נותך

אליך? השכנים יחס מהו — התיקשורת
 לא שלום, אומרים כרגיל, נוהגים אנשים

 כאשר פעם, בדרך־כלל. זה על איתי מדברים
 ערפאת יאסר של ידו את שלחצתי אחרי נעצרתי
 אבל בבניין. מחבל שיש שלי לבנות אמרו בז׳נבה,

 שלי הבת זה. את שאמרו קטנים ילדים היו אלה
 שהילדים ואמרה הביתה אחד יום חזרה דימה
 והיא שלך?" אבא איפה ״דימה, אותה: שאלו
 הוא משקרת, ״את לה: אמרו אז ״בבית.״ אמרה:

 לראות הילדים את הזמינה היא אז בבית־הסוהר!״
בבית. שאני

ת  דופקים קטנים ילדים לפעמים דימה: הב
 של מדבקה אצלנו הדביקו פעם וצועקים. בדלת

המערך.

 ואומרים שבאים שכנים כמה יש מיעארי:
 למרות תמיכה, מביעים מעודדים, טובה, מילה
בהשקפותיי. דוגלים לא שהם

■ ■ ■
­ב לגנות מסרב אתה בעצם, למה, •
אש״ף? של הטרור את חד־משמעי אופן

 מטעמים לא הוא ממני שנדרש שמה מכיוון
 בא מישהו אם פוליטיים. מטעמים אלא מוסריים,

 של הטרור את ״תגנה — אולטימטום לי ומציג
 הוא מוסרי. לא פוליטי, אינטרס לו יש — אש״ף"

 אתה היום כלומר: יבוא. שההמשך להגיד רוצה
 שאש״ף בכך ותכריז אש״ף של הטרור את תגנה
 אירגון שהוא מכיוון טרוריסטי; אירגון הוא

 ועל מקום, בכל אותו לרדוף צריך טרוריסטי,
למשא־ומתן. איתו להיכנס שלא וכמה כמה אחת

 אירגון אלא עויין, אירגון לא מבינה? את
 משא־ לקיים אפשר עויין אירגון עם טרוריסטי.

 הם כלומר, לא. — טרוריסטי אירגון עם ומתן,
 אירגון כעל אש״ף על להכריז ממני דורשים

פוליטי. כגורם בו להכיר שלא כדי טרוריסטי,
 הפוליטית, והשקפתי דרכי לכל מנוגד זה אבל

 המייצג אירגון הוא שאש״ף ההיפך: את האומרים
 למשא־ומתן לשבת ושצריך הפלסטיני, העם את

איתו.
 של תווית לו להדביק היא הכוונה כל הרי

 למשא־ומתן. אפשרות כל לשלול כרי טרוריזם,
מקובל. לא זה ועליי
 לגנות מסרב אתה כי הטוענים יש •
­שהס מהטעם לא אש״ף של הטרור את

 פוחד שאתה מכיוון אלא עכשיו, ברת
הערבי. ברחוב מותקף להיות

למשא־ומתן. נציג באש״ף רואה שלנו המצע
היחידה. הסיבה זו

נגדך. טוענת שרק״ח מה לא זה •
 היה זה שנה לפני סוף. בלי אותי תוקפת רק״ח

עניין הכל זה לא. כבר היום לי. ואיכפת לי חשוב

 כפו בבית־ספו ״למדתי
 שמונת מוח? יסיר,

 שלי. מהכפר קילומטר
 הלון ברגל הולד הייתי
 לשם שרכם היו וחזור.
 נסעו או סוסים על

 סוס היה לא לי באופניים,
אופניים״ ולא

­הפולי המפה את ותפיסתם עולמם השקפת של
טית.

­בר שנה 35 במשך לבד פעלו הקומוניסטים
 על המגינה כמיפלגה עצמם הציגו הם הערבי, חוב

 של ובלבדית יחידה ובמנהיגות הערבים זכויות
 בקשר גם פנים, כלפי והן חוץ כלפי הן הערבים,
 הפלסטינים את מיצג שאש״ף טענו הם לאש״ף.
 מבית. הפלסטינים את מייצגים הם בעוד שבחוץ,

אש״ף. עם אחת רמה על עצמם את העמידו הם
 לא אחד אף בשטח, שפעלו היחידים היו כשהם

 הרע כאל אליהם התייחסו חשבון, איתם עשה
הם כך תשובות. לתת מהם דרשו ולא במיעוטו
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